

VÉDETT HÁZAK – ÉSZAK-MAGYARORSZÁG

A Baptista Szeretetszolgálat mellett egy másik alapítvány két védett házat működtet Észak-Magyarországon emberkereskedelem áldozatai számára. A házak 12 fő befogadására alkalmasak, ahol egyedülálló nőt, férfit, anyát gyermekkel, apát gyermekkel és teljes családot is tudnak fogadni családi légkörben. A cél, hogy az ott dolgozók segítsék az emberkereskedelem áldozatait abban, hogy mielőbb vissza tudjanak kerülni a társadalomba.

MIBEN TUD A VÉDETT HÁZ SEGÍTENI?

A védett házakban teljeskörű ellátás biztosított, amely magában foglalja a következőket:

- étkezést,
- lakhatást,
- tisztító-tisztálkodó eszközöket,
- pszichológiai és jogi segítségnyújtást,
- orvosi vizsgálatokat.



Az Alapítvány a védett házhoz való eljutásban is tud segíteni, ha szükséges, autóval el tudnak menni az áldozatért, majd a szálláshelyre szállítják. A védett szálláson család gondozó, gondozó segíti a beköltözők mindennapjait.

MIT TEGYEK, HA SEGÍTSÉGRE VAN SZÜKSÉGEM?

Az emberkereskedelem áldozatai számára az **Országos Kríziskezelő és Információs Telefonszolgálat (OKIT)** nyújthat bővebb tájékoztatást az elérhető jogi, hatósági, lakhatási és egyéb segítségnyújtási formákról a **06/80-20-55-20** számon. Ez a telefonszám **ingyenesen** hívható, a nap **24 órájában**, a hét minden napján.



0-24

Országos Kríziskezelő és
Információs Telefonszolgálat



+36 80 20 55 20
ingyenesen hívható

Az OKIT nyújt segítséget abban is, hogy áldozatsegítő intézményrendszer szolgáltatásait igénybe tudd venni, ők irányítanak tovább lakhatást biztosító védett szállásokba. A kifejezetten az emberkereskedelem áldozatai számára létrejött és fenntartott védett szállások célja, hogy a súlyosan traumatizált, kizsákmányolt áldozatoknak szakemberek segítségével (jogász, pszichológus vagy mentálhigiénés szakember, szociális munkás) komplex, átfogó segítséget nyújtsanak a krízishelyzet kezelésében, majd ezt követően a rehabilitációban, reintegrációban.

Az elérhető szolgáltatásokról további információkhoz juthatsz az OKIT telefonszámán és honlapján (okit.hu).

TOVÁBBI HASZNOS INFORMÁCIÓT AZ EMBERKERESKEDELEM ÁLDOZATAI SZÁMÁRA
MAGYARORSZÁGON ELÉRHETŐ SZOLGÁLTATÁSOKRÓL ITT TALÁLHATSZ:
hungary.iom.int/ct-return